
Wysokość siedziska: Głębokość siedziska:

Wysokość podłokietników:

Dźwignia     pod siedziskiem z lewej strony. Łopatka pod przednią częścią siedziska z lewej strony.
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Aby podnieść:
Wstań lekko z fotela i podnieś dźwignię do góry.

Aby obniżyć:
Siedząc, podnieś dźwignię do góry.

Na odpowiedniej wysokości stopy powinny spoczywać płasko
na podłodze.

Aby zwiększyć głębokość:
Podnieś dźwignię i przesuń uda do przodu,
aby wyregulować siedzisko;
zwolnij dźwignię.

Kinnarps
Capella

Regulacja podłokietników:

Aby zmniejszyć głębokość:
Podnieś dźwignię i przesuń uda do tyłu,
aby wyregulować siedzisko;
zwolnij dźwignię.

Aby zmienić kąt:
Chwyć podłokietnik i przestaw kąt w lewo bądź prawo.
Podłokietnik zablokuje się w jednej z 3 pozycji.

We właściwej pozycji będziesz miał prześwit na około 5-6 cm
pomiędzy tyłem kolan a krawędzią siedziska.

Regulacja szerokości, głębokości i kąta. 3

Aby zmienić szerokość:
Chwyć podłokietnik i przesuń w lewo lub prawo.
Podłokietnik zablokuje się w wybranej pozycji.

Aby podnieść:
Wciśnij przycisk, pociągnij do góry podłokietnik i podnieś 
do żądanego poziomu.
Podłokietnik zablokuje się automatycznie w tym
miejscu po zwolnieniu przycisku.

Aby obniżyć:
Wciśnij przycisk, opuść na dół podłokietnik i opuść
do żądanego poziomu.
Podłokietnik zablokuje się automatycznie w tym
miejscu po zwolnieniu przycisku.

Przycisk boczny pod podłokietnikiem 4
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Aby zmienić głębokość:
Chwyć podłokietnik i przesuń do przodu lub tyłu.
Podłokietnik zablokuje się w wybranej pozycji.

Uwaga: Funkcja opcjonalna. Zapoznaj się dokładnie ze specyfikacją w karcie produku.



Kinnarps Capella 2 Instrukcja regulacji

Regulacja wysokości oparcia:
Przycisk        z lewej strony pod oparciem.

Blokada przechyłu:
Dźwignia      pod siedziskiem z prawej strony.

Regulacja wsparcia lędźwiowego: 

Aby wyregulować część lędźwiową:
Chwyć regulator           i przekręć.

Ustaw wybraną pozycję regulacji odcinka lędźwiowego.  

6

Regulacja siły przechyłu:
Pokrętło       pod siedziskiem z prawej strony.5

Aby zwiększyć siłę oporu:
Siedząc, obróć pokrętło do przodu,
zgodnie z ruchem wskazówek zegara.

Ustaw napięcie pochylenia, aby kontrolować opór
odczuwany podczas odchylania się do tyłu.

Aby zmniejszyć siłę oporu:
Siedząc, obróć pokrętło do tyłu,
w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara.
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Aby odblokować:

Blokada przechyłu zostanie zwolniona.

Aby zablokować:
Naciśnij dźwignię do dołu pod siedziskiem z lewej strony.

Blokada przechyłu zostanie zablokowana w dowolnej pozycji.

Pociągnij dźwignię do góry pod siedziskiem z lewej strony.  
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Aby zmienić wysokość oparcia:
Naciśnij przycisk pod oparciem z prawej strony.
Regulacja zostanie zwolniona i jest dostępna możlwiość zmiany wysokości.
Ustaw wysokość na wybranym poziomie i zwolnij przycisk. 
 

Uwaga: Funkcja opcjonalna. Zapoznaj się dokładnie ze specyfikacją w karcie produku.
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